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ATA DA 6º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 16 DE OUTUBRO DE 

2024. 

 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de 2024, as 10h, no plenário da Câmara 

de Vereadores, realizou-se a 6ª sessão ordinária do 2º período legislativo. Com a presença de todos 
os Vereadores, estando ausente apenas os parlamentares: Daniel Tavares Leandro, Francisco Mikael 

da Silva Felix, Francisco Rodrigues Arruda e Josemilia Galindo Farias Chaves. Esteve Presente o 

Secretário da Casa Civil, Carlos Eduardo. Dário Elísio Aragão de Brito foi nomeado 2º Secretário. 

Ato contínuo, o Sr. Presidente verificando haver número legal, declarou aberta a sessão, em seguida 

foi lida a ata da Sessão anterior, na qual foi aprovada por unanimidade. Na Ordem do Dia foi 

discutido o Projeto de Lei nº 018/2024 de autoria do Poder Executivo, na qual Institui o Sistema 

de Segurança Alimentar e nutricional – SISAN e reestrutura o conselho municipal de segurança 

alimentar e nutricional – COMSEAN e das outras providências, em votação a matéria foi aprovada. 

Em seguida houve a apresentação do Projeto de Lei nº 016/2024, de autoria do Vereador Carlos 

Brito, na denomina hospital e maternidade como hospital e maternidade mãe Hermínia, sendo 

encaminhado as comissões competentes. Após o Vereador Carlos Brito apresentou o Projeto de 

Lei nº 017/2024, na qual denomina a Galeria da Câmara de Vereadores como Galeria Prefeito João 

Peixoto e Silva, sendo encaminhada as comissões competentes. O Vereador Pedro Leonardo 

Tavares Pedrosa apresentou os Projetos de Lei nº 018 e 019/2024, na qual denomina Escola de 

Tempo Integral no Bairro Claranã, como Escola de Tempo Integral Absolon Pedrosa Bezerra e 

denomina Gabinete do Prefeito de Bodocó, como Gabinete Prefeito Dr. Lairton Rodrigues, 

respectivamente, sendo enviado as comissões competentes. O Vereador Dário Brito, solicitou a 

retirada de pauta da Indicação nº 23/2024, em que tratava do calçamento da rua no cemitério do 

Bom Jardim, tendo em vista que o Vereador Adalto Castro já tinha realizado a mesma indicação. 

Após foi encerrada a Ordem do Dia. NO GRANDE EXPEDIENTE: O Secretário Carlos 

Eduardo, parabenizou os eleitos e os não eleitos pela forma como foi conduzida o processo eleitoral 

se mostrando solícito a Casa. O Vereador Joel Bezerra, parabenizou os eleitos e agradeceu a 

votação, pediu atenção no abastecimento de água principalmente nas Serras, assim como melhoria 

nas estradas vicinais. Vereador Francisco Luiz Martins parabenizou os eleitos e não eleitos, 

agradeceu aos seus eleitores pelo seu 6º mandato, comentou que a seca vem prejudicando a 

população, pedindo apoio do Prefeito para melhorar a vida do povo. O Vereador Pedro Pedrosa 

teceu sua fala desejando boa sorte aos colegas para próxima legislatura e disse que aos não foi eleito 

batalhe e continue trabalhando porque sem dúvida foi uma eleição muito difícil e disputada, 

agradeceu ao povo pela votação ao Prefeito Otávio Pedrosa, disse que mais obras serão entregues 

nesse 2º mandato, afirmou que já está agendado reunião com a Compesa para tratar do 

abastecimento de água das Vilas e Zona Rural. O Vereador Adalto Castro, agradeceu a população 

pela votação, desejou sucesso aos colegas eleitos e parabenizou o Prefeito e Vice Prefeito pela 

eleição. O Vereador Aluízio Andrade, agradeceu a votação, em especial a sua família, disse que 
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o está pronto para defender o bem para o Município não importa de quem seja o autor do Projeto. 
O Vereador Dário Brito, agradeceu pela votação ao seu 4º mandato, uma eleição muito difícil, 

mas que no final deu tudo certo, parabenizou a reeleição do Prefeito Otávio Pedrosa. O Vereador 

Carlos Brito, agradeceu a todos que confiaram o voto de confiança, mas infelizmente não conseguiu 

a reeleição, disse que torce para o prefeito reeleito Dr. Otávio faça uma gestão ainda melhor, disse 

que de fato deixou um legado dentro dessa legislatura, citando várias obras de indicações sua. O Sr. 

Presidente Nilson de Anchieta, falou da dificuldade da eleição, mas de forma pacífica, parabenizou 

o povo pela recondução do Prefeito Otávio Pedrosa que agora os palanques foram desarmados, disse 

que os Vereadores que não conseguiram renovar o mandato que continue no trabalho e que sem 

dúvida deixaram um legado para Bodocó, agradeceu a votação que tirou e em especial aos amigos 

e a sua família pelo empenho. Não havendo que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente, deu 

por encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente ata, que após lida e achada 

conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º Secretários. Bodocó, 16 de outubro 

de 2024. 
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